

Muzeum Brněnska a Komise pro práci s veřejností a muzejní pedagogiku AMG Vás zvou na konferenci pod záštitou Katedry UNESCO pro muzeologii a světové dědictví

Aktuální trendy v muzejní prezentaci a edukaci IV.

OBOROVÉ DIDAKTIKY V MUZEU

Muzea zastřešují širokou škálu oblastí a oborů působení člověka, od zaměření přírodovědného, přes technické až po humanitní. Návštěvníkům zprostředkovávají konkrétní obory a témata za efektivního využití sbírkových předmětů, substitutů a dalších didaktických prostředků. V působení muzeí se tak přirozeně propojuje věda a edukace, což vede k logické spolupráci expertů na vzdělávací obsah (zástupci vědních disciplín v muzeu, kurátoři) a muzejně-didaktické zprostředkování tohoto obsahu (muzejní pedagogové, lektori). Oborové didaktiky v muzeu tak spojují popularizaci vědeckých výsledků a adekvátní formy jejich zprostředkování pro různorodé publikum, a to s přihlédnutím k možnostem a specifikům jednotlivých vědních oborů a jejich sbírkových předmětů.

Konference otevírá prostor pro prezentaci jednotlivých oborových didaktik v muzeu, od jejich potenciálu až po různorodé limity při prezentaci a edukaci – např. od úskalí interpretace témat „těžké“ historie nebo kontroverzních témat, přes některé obtížně uchovatelné a prezentovatelné exponáty z přírodovědných sbírek, nefunkční technické exponáty až po oborové sbírky, jejichž deviza nespočívá v estetické atraktivitě nebo emocionalitě působení.

Vila Löw-Beer v Brně
12.–13. 10. 2020

Projekt je uskutečněn ve spolupráci s Asociací muzeí a galerií České republiky, z. s., a s finanční podporou Ministerstva kultury.



Muzeum Brněnska
PŘÍSPĚVKOVÁ ORGANIZACE

jihomoravský kraj



MUSEOLOGIE
BRNO

MCMP
METODICKÉ
CENTRUM
MUZEJNÍ
PEDAGOGIKY

MASARYKOVO
MUZEUM
V HODONÍNĚ

Organizační pokyny

PŘIHLÁŠKY

Na konferenci se přihlašuje pouze elektronicky prostřednictvím e-přihlášky: <https://forms.gle/J7VpqXX6YFGxve228> do **2. října 2020**. Počet míst je však omezen kapacitou sálu, po jejím naplnění přijímáme pouze na místa náhradníků. Na konferenci je možné se přihlásit s odborným příspěvkem nebo jako běžný účastník bez příspěvku. Přihlášky zájemců o účast **s odborným příspěvkem přijímáme do 31. července 2020**. Název příspěvku se uvádí již do e-přihlášky. Anotace příspěvku (do 10 řádků) a vlastní profesní medailon (do 8 řádků) zasílejte na e-mail Mgr. Monice Mikuláškové (m.mikulaskova@muzembrnenska.cz) obratem, nejpozději však do týdne od odeslání přihlášky. O rozhodnutí o zařazení nebo nezařazení příspěvku budou autoři informováni e-mailem nejpozději **do 23. srpna 2020**, po tomto datu se bude kompletovat program celé konference.

KONFERENCEČNÍ POPLATEK

Účastnický poplatek činí **600 Kč**. Zvýhodněný účastnický poplatek pro členy Komise pro práci s veřejností a muzejní pedagogiku AMG (viz seznam členů na webu komise) činí **400 Kč**. Studentský účastnický poplatek ve výši **200 Kč** hradí studenti muzeologie, muzejní pedagogiky a příbuzných oborů (u prezenze je nutné doložit průkazem nebo dokladem, v opačném případě uhradí poplatek v plné výši). Účastnický poplatek zahrnuje konferenční materiály; občerstvení během konference mimo oběda (4× coffee break, 1× rautové občerstvení), vstup na společenský večer s programem, účast na konferenci, účast na workshopech.

Autoři příspěvků, které nebudou zařazeny, hradí účastnický poplatek v běžné výši. V případě více přednášejících jednoho příspěvku, nehradí účastnický poplatek **pouze jeden přednášející** (všichni další přednášející hradí snížený poplatek ve výši **200 Kč**).

Úhrada poplatku je možná buď v hotovosti u prezenze nebo bankovním převodem do 30. 9. 2020 (na číslo účtu: 2532641/0100, variabilní symbol 1444, do poznámky uveďte své jméno).

STRAVOVÁNÍ A UBYTOVÁNÍ

Během konference bude účastníkům zajištěno 4× coffee break a 1× rautové občerstvení. Obědy a ubytování si zajišťují a hradí účastníci konference sami.

Tipy na ubytovací zařízení a restaurace dostanou přihlášení účastníci v rámci materiálů zaslaných e-mailem. Podrobnější informace pro účastníky konference budou průběžně zasílány na e-mail uvedený v přihlášce.

KONTAKT

Mgr. Lucie Jagošová

(Komise pro práci s veřejností a muzejní pedagogiku AMG) — jagosova@phil.muni.cz

Mgr. Monika Mikulášková

(Muzeum Brněnska) — m.mikulaskova@muzembrnenska.cz